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Київ і Берлін погодили
оборонний пакет на €4 млрд
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  14 квітня 2026, 17:31

Фото: Getty Images
Михайло Федоров і Борис Пісторіус підписали нові угоди

Німеччина профінансує контракт на кілька сотень
ракет до зенітних комплексів Patriot, зазначив
Михайло Федоров.
Україна та Німеччина погодили масштабний пакет оборонної співпраці на 4
млрд євро. Про це повідомив міністр оборони Михайло Федоров в Телеграм
у вівторок, 14 квітня.

"Узгодили пакет оборонних домовленостей загальною сумою на €4 млрд –
для посилення ППО, розвитку далекобійних спроможностей та спільного
виробництва дронів", – написав він за підсумками переговорів з міністром
оборони ФРН Борисом Пісторіусом.

За його словами, під час візиту до Берліна було підписано три важливі
угоди: про посилення протиповітряної оборони, про розвиток виробництва
далекобійних систем та про розвиток виробництва дронів.

"Німеччина профінансує контракт на кілька сотень ракет до Patriot – це
суттєво підсилить захист українських міст і критичної інфраструктури.
Також передбачено постачання 36 пускових установок IRIS-T, що посилить
багаторівневу систему ППО", – розповів міністр.

Федоров зазначив, що угода про розвиток "deep-strike" передбачає 300 млн
євро інвестицій у далекобійні спроможності, "що дасть змогу нарощувати
виробництво українського озброєння".

"У межах ініціативи Build with Ukraine запускаємо спільне виробництво mid-
strike дронів із використанням AI. На першому етапі – 5000 дронів для Сил
оборони", – розповів Федоров про угоду щодо спільного виробництва
дронів.
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Михайло Федоров

Раніше президент Володимир Зеленський повідомив, що сьогодні
Німеччина та Україна підписали 10 угод різного рівня. Мова йде про
домовленості щодо ППО, а саме – про ракети PAC-2 для систем Patriot, нові
пускові установки та інші речі.

А напередодні президент України анонсував переговори з європейськими
лідерами щодо створення спільної системи захисту неба. Зеленський
наголосив, що інтеграція України в європейську систему безпеки є
питанням стратегічного вибору.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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